



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

3 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2013

16+

№ 26 (7411)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Идёт сев яровых

Этой весной в районе планируется провести сев яровых культур на площади в 46 с половиной тысяч гектаров. Около 18 с половиной из них – на зерно. При этом до шести тысяч займут зернобобовые, около девяти с половиной – кукуруза и 2,3 тысячи гектаров – ячмень. Педагоги собираются посеять 15 тысяч гектаров.

К весенним полевым работам подготовлено 445 сеялок и 16 посевных комплексов, 756 единиц почвообрабатывающей техники. Этого достаточно для качественного и своевременного проведения работ. Кроме того, сельхозпредприятиями и фермерскими хозяйствами используется 15 навигационных системы параллельного вождения, которые управляются с помощью спутниковой связи. Такие системы широко применяются в колхозах имени Калинина и «Орловском», в КСП «Старопавловском», фермерском хозяйстве «Терра», ООО «Кавказ» и других.

Для проведения работ необходимо 1400 тонн дизельного топлива. На начало проведения у сельхозпроизводителей района имелось даже 1450 тонн.

Большое внимание уделялось наполнению минеральных удобрений. Их в район завезено не менее шести тысяч тонн. Особенно активно завозили удобрения филиал «АгроМарийский», колхозы имени Калинина и «Орловский», ООО «Новокавказское», многие фермерские хозяйства. Причём более 60 процентов удобрений были закуплены заранее, в 2012 году. Потому как с вступлением России в ВТО прямой поддержки на компенсацию части затрат на приобретение минеральных удобрений теперь не предвидится.

На 62 процентах площадей провели подкормку озимых культур. Всего подкормлено в районе 28,7 тысячи гектаров. И эта работа продолжается: планируется подкормить все озимые.

Кропотливо и тщательно готовили семена яровых культур. На проверку было сдано 1630 тонн яровых зерновых. Семена кукурузы, подсолнечника, сои приобретаются в основном импортного производства, что даёт возможность получать более высокие урожаи.

Боронование язи и пира проведено на 15 700 гектарах – это 78 с половиной процентов общей площади. На шести тысячах гектарах выполнено боронование озимых.

На развитие озимых и из получение всходов ранних яровых культур положительно повлияли выпавшие 17-18 марта осадки.

(Соб. инф.)



◆ Успешное дело

Тепличный комплекс «ЭКО-Культура» торжественно открылся 15 декабря прошлого года. Этого события ждали не только в Марьинской, где комплекс расположил и зарегистрирован. И не только в районе. Как заявил на открытии заместитель председателя правительства края Андрей Бурзак: «Это очень значительный проект и для Кировского района, и для Ставропольского края. Он значим и в социальном плане, потому что дает новые рабочие места, увеличивает налоговые поступления в бюджеты всех

уровней. И в плане продовольственной безопасности: в регионе Кавказских Минеральных Вод мы должны есть только свои, здоровые, экологически чистые продукты». Впрочем, даже Ставропольем значимость комплекса не ограничивается: его продукция расходитя по всей стране. Скажем больше: она раскупается буквально на корню. И такая востребованность говорит о многом.

(Как «ЭКО-культура» выращивает вкусные и полезные помидоры, читайте на 2-й странице.)

Соборование – для живых

В первую неделю Великого поста в храме святых апостолов Петра и Павла города Новопавловска настоятель храма, благочинный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко и штатный клирик Михаило-Архангельской церкви станицы Марьинской священник Лука Джюев совершили таинство соборования.

Соборование – одно из семи церковных таинств, в котором при помазании тела специально освященным маслом (спеем) призываются на человека благодать Божия, исцеляющая иноческие душевные и телесные.

Перед началом службы отец Сергий отметил, что совершение необоснованным является распространённый, к сожалению, взгляд на спасовение, как таинство «для умирающих». Оно совершается над православными старше семи лет, страдающими



ми телесными и душевными недугами.

Елеосвящения в течение поста будут проходить во всех храмах благочиния. В Петровопавловском храме районного центра очередные соборования состоятся 8, 21 и 28 апреля.

Новопавловское благочиние

◆ В мире поэзии

Живая и животворящая

В том числе – наших поэтов.

Искренние и светлые чувства возвышают душу, делают мир ярче, добре. Для поэтов прошлого – Державина, Вяземского, Козлова, Языкова, Баратынского, Никитина, Пушкина, Лермонтова, людей глубоко переживающих, – естественным было обращение к духовной теме. Об этом говорили участники клуба «Светлица», руководит которым Татьяна Мостуненко, на празднике, посвященном Всемирному дню поэзии. Выразительные, мелодичные стихи дарили радость, заставляли задуматься. У всех поэтов того времени были

написаны свои «Молитвы», помогающие сбросить груз с души, обрести надежду, веру в лучшее.

В годы постгатстического возрождения поэзия Цветаевой, Мандельштама и других помогала человеку в поисках смысла жизни. Помогает поэтическое слово и сегодня.

На празднике зучали не только превосходные временные строки классиков, но и стихи наших земляков и современников. Среди них произведения Аллы Мельник, Александра Куприна, Владимира Романенко, поэта и фотохудожника, чьи работы

знают полмира. Поэтические строки вызвали неизменно живой отклик, что присутствующим захотелось поделиться и своим творчеством. Так, сделала это Галина Авешникова. В её стихах зучало тепло, благодарность за подаренную жизнь.

Весь праздник сопровождался духовной музыкой. Проникновенно зучали песни и стихи в исполнении Любови Егориной и Сергея Гребца, а Сергей Пономаренко просто очаровал всех своими авторскими песнями.

Вечер явно удался. Было необыкновенно приятно видеть одухотворенные лица слушателей.

Надежда МАЕВА

Прогноз благоприятный

Подходит к концу сезон острых респираторных заболеваний. В этом году наш район пережил его довольно спокойно. Сыграла роль то, что прививки получили свыше 15 тысяч 400 кировчан – это 23 с половиной процента населения района.

Первую серьёзную «волну» сбили дополнительные февральские каникулы. Вторая пришла в середине марта. Начиная с этого времени, две недели подряд пороговый уровень заболеваемости оказался превышен на десять процентов. Таким образом, с начала года мы перешагнули эпидемический порог всего один раз, и тот – под конец сезона. За две «пиковых» недели зарегистрировано в общей сложности чуть более 900 заболевших.

А учитывая очередные школьные каникулы в конце марта и относительно установившуюся теплую погоду, можно прогнозировать, что и эту «волну» мы переживём с малыми потерями.

За весь сезон закрывались полностью только два детских сада: «Колокольчик» и «Дюймовочка». Там острыми респираторными болезнями свыше 30 процентов детей. Частично закрывались – то есть отдельными группами или классами – детские сады «Берёзка» и «Сказка», Комсомольская и Старопавловская школы.

Ольга ПОПОВА

◆ Благоустройство

Кировчане прихорашиваются

С 18 марта в районе объявлен трёхмесячник по благоустройству и санитарной очистке. Чтобы «извести блеск» после зимы, во всех населенных пунктах будут проходить субботники, убираться мусор, высыпывать цветы и кустарники. Будут чиститься не только сами станицы и посёлки, но и прилегающие к ним лесополосы и овраги. В порядок приведут полигоны твёрдых бытовых отходов, мемориалы, памятники, территории кладбищ, места отдыха. Кроме того, рекомендовано по необходимости ремонтировать фасады жилых домов и общественных зданий. Контролирует ход трёхмесячника оперативный штаб во главе с первым заместителем главы администрации района Сергеем Тенищевым.

За прошедшие две недели кое-что уже успели сделать. В районе отремонтировано 300 квадратных метров дорог, очищено от мусора десять тысяч квадратных метров улиц, скверов, площадей и смыче семи километров лесополос. Ликвидировано 14 стихийных свалок и вывезено 114 кубометров мусора. В местах отдыха установлено десять урн и шесть скамеек. Отремонтированы две детские игровые площадки. К уборке было привлечено почти 500 человек.

А вы приняли участие в общем деле, навели порядок возле своего двора?

(Соб. инф.)

Позаботьтесь о своём здоровье

Неблагоприятные дни в апреле:

3, 7, 8, 9, 10, 14, 18, 20, 25, 26, 30.

◆ Успешное дело



Как «ЭКО-Культура» выращивает вкусные и полезные помидоры

Комплекс впечатляет. И не только размерами: занимаемая площадь – десять гектаров, производительность – около шести тысяч тонн в год, объём инвестиций – 620 миллионов рублей.

Впечатляет сама технология производства. «ЭКО-Культура» «ото и «до» старается отвечать своему названию.

«Это не помидоры – это набор химии». Такие и им подобные слухи ходили задолго до открытия комплекса. Надо ли их опровергать? Думается, лучшим опровержением станет сама продукция. «Я сейчас покупаю только наши помидоры», – говорит работающий на предприятии Андрей Шевченко. А уж он-то знает, как их выращивают. Теперь имею об этом некоторое представление и я. Я была в теплице – там пахнет настоящими помидорами. С земляными – пластмассой без вкуса и запаха – никакого сравнения!

«Химии у нас нет совсем, – спокойно констатирует исполнительный директор Вячеслав Селиваниенко (на снимке). – Производство у нас экологически безопасное». Это подтверждают все, с кем я разговаривала, от агрономов до овощеводов. Хотите узнать, как этого добиваются? Тогда читайте!

Начнём с того, что опыляют томаты шмели, которых привозят из Воронежа. С вредителями борются полезные насекомые. Последние добирались в Марьинскую из Англии. Не верите? Когда я услышала об этом в первый раз, тоже не очень верила. Но когда увидела... Фантастика, ставшая реальностью! Симпатичные белые ульи со шмелями стоят на каждом ряду. Новых привозят каждые две недели. Почему именно шмели? Потому что они, в отличие от пчёл, могут сесть на цветок снизу, вверх лапками. И трутятся так добросовестно, что эти самые лапки становятся похожи на ярко-жёлтые штанки.

Видела я и афидиуса – одного из привезённых для борьбы с вредителями полезных энтомофагов. Такая маленькая мушка с прозрачными крылышками, чуть больше той тли, с которой борется.

Второй борец невидимого фронта – хищный клоп макролофус. Этот размножился уже в таком количестве, что завозить его искусственно больше нет нужды. Совершенное и безопаснейшее такого биологического оружия в мире ничего не существует. Полезные насекомые сами находят и поражают вредных. К ним в принципе не может возникнуть никакой

устойчивости. Для человека они абсолютно безвредны. А результат – экологически чистый продукт. Больше того – сами насекомые тоже экологически чистые! На это у них имеется подтверждающий документ – ветеринарное свидетельство.

Помогают энтомофагам клевые мониторинговые ловушки жёлтого цвета. Они висели ещё между рядами с рассадой, а теперь их развесили ещё и по периметру на ограде комплекса. Вредители летят на жёлтый цвет, приклеиваются и гибнут. Приняты меры и к тому, чтобы инфекцию не занесли люди. Для этого все работники имеют спецодежду, а перед входом в теплицу специальным спиртовым раствором – естественно, тоже сертифицированы – обрабатывают руки. Такой же раствор распыляется и сверху. Тут, как в хирургическом кабинете, минимальный допуск и максимальный контроль за соблюдением всех норм.

С болезнями борются тоже не химии, а активным микроклиматом. Как? Правильно реагируя на малейшие изменения. Естественно, в этих томатных дисунгах влажность повышается до 80–90 процентов. Если позволить ей продержаться несколько часов, могут появиться грибковые и прочие заболевания. Поэтому за влажностью тщательно наблюдают. Чтобы выгнать лишнюю влагу, помещение подтапливают и проветривают. Для последнего есть форточки, для первого – своя котельная. Она позволяет поддерживать каждый час необходимый температурный режим. Регулирует смену температур компьютер. Специальный резервуар используется как термос. Это позволяет, помимо прочего, сшё и экономить на газе, сразу из «термоса» подавая в теплицы воду нужной температуры. Попутнорабатывается CO₂, необходимый растениям для роста. В теплицах установлены энергосберегающие экраны, вентиляторы, выравнивающие температуру внутри помещения.

Наконец, чтобы не нарушать экологию, используется система обратного дренажа. Часть воды для полива вытекает из субстрата. Она собирается в специальные ёмкости, с помощью ультрафиолетовых ламп обеззараживается и снова используется для полива.

Поливается каждое растение индивидуально. К нему подходит своя «капельница», подающая строго определённое количество питательного раствора. Недолить

или перелить невозможно, всё чётко. Рецепты растворов составляются на основе результатов анализов субстратов, заменяющих почву. К ним также обеспечен свободный доступ, так что можно контролировать и корневую систему томатов. Анализы берутся каждую неделю, для чего есть собственная лаборатория. Опыт, накопленный десятилетиями, подскажет всё: сколько и чего требуется растению в каждый из периодов его роста и жизни. Листовой, почвенный и другие виды анализа показывают: всё ли в достоинстве получает каждый кустик? Благодаря тому, что растения высаживаются не в обычную почву, а в гидропон – минеральный субстрат, – можно скорректировать не только нехватку питательных веществ и прочих элементов, но и их переизбыток.

И всё направлено на решение единой задачи – создать каждому растению оптимальные условия. Ведь чем лучше условия, тем лучше и результат: выше урожайность, лучше качество. Чтобы получить максимальную урожайность, растение нужно заставить работать. Как спортсмена.

Внимательные читатели уже заметили: комплекс великолепно оснащён. Помимо уже упомянутых котельной и лаборатории, имеются свои собственные, автономные трансформаторная подстанция и мини-электростанция, ёмкости тёплой и холодной воды, погрузочная площадка и площадка для автотранспорта, склад удобрений. Свои погрузчики и машины для перевозки продукции. А главное, практически всё здесь компьютеризировано. Сердце и мозг комплекса – компьютерная система Priva, лучшая в мире. Компьютеры за всем проследят и всё подскажут. Но расшифровать подсказки и заставить умную технику работать могут только люди. Высококвалифицированные специалисты отбирались со всего Ставрополя. Прежде всего, это агрономы. За защиту растений отвечает Алексей Дрюк, за питание – Таисия Кропчова, следит за микроклиматом и осуществляет общий контроль Любовь Устиненко.

«Здесь видно всё: температура, влажность, ветер, количество света снаружи и внутри теплицы, потребляемость углекислого газа, – показывает она на монитор своего компьютера. – И все эти параметры мы постоянно контролируем. Что бы ни происходило снаружи, внутри мы должны создать рас-

тениям комфорта. И сохранить их здоровье. Ведь теплица – живой организм, который реагирует на любое движение руки. Через десять дней результат каждого принятого тобою решения ты увидишь воочию. Растения покажут всё. Только читай их. Растений у нас 360 тысяч, и мы должны видеть каждое. Любая ошибка скажется на урожайности. Мы всё должны учиться, поэтому скучно не бывает. А коллектив у нас замечательный. Такое ощущение, что все вместе мы работаем уже лет десять, не меньше. И на работу идти хочется».

Первую рассаду здесь посеяли четвёртого-пятого декабря прошлого года. Каждое семечко – индивидуально. Подросшие всходы здесь же, в рассадном отделении, пересадили в минераловатные кубики. При этом каждое растение перевернули, чтобы стимулировать рост корневой системы. Кубики расставили в теплицах так, чтобы они не затеняли друг друга, занимая свой, и ничё другое, место под солнцем. В момент цветения первой кисти пересадили рассаду в гидропон. С тех пор прошла всего пара месяцев, а в теплицах уже настоящие гиганты. На каждом – специально посчитали! – по шесть кистей с томатами. А к концу года каждое растение должно дать их по 30–35. Для этого томатам позволят расти примерно до октября. К этому времени они вырастут до 14–16 метров! И будут плодоносить практически весь год. Лиши декабря останется на то, чтобы всё вычистить и подготовить к новому циклу.

Первый урожай на комплексе получили 18 марта. С тех пор плоды собирают два-три раза в неделю. К моменту сбора три кисти должны быть оголены. Листья обрываются вручную, сметают веником и увязывают в пакеты. Следят за тем, чтобы растения удобно располагались и были подвязаны. Чтобы помочь кистям выдержать вес плодов, надевают пластмассовые кистодержатели. А чтобы получить полноценные крупные помидоры, кисть формируют, оставляя из шести–восьми цветков четыре. Кроме того, это позволяет и следующим кистям быть такими же мощными и сильными.

Делают всё это овощеводы. Их на комплексе 96. С одной из них мы познакомились. Александра Косинова (на снимке) живёт в Зольской. Каждое утро ей и её подруг забирает автобус предприятия. Трудится она с декабря. Поскольку обслуживает она так называемые

«верховые работы» – кустики-то вырастают гораздо выше человеческого роста! – то изучилась управляться с электрифицированной тележкой. Последняя везёт Александру между рядами и поднимает на нужную высоту. «Работа очень интересная», – говорит Саша. Подтверждает об этом факт, что уже трое овощеводов намерены учиться на агрономов. На предприятии их поддерживают, так как заинтересованы в росте собственных кадров. Кстати, и бытовые условия здесь созданы хорошие. Есть душевые кабины и раздевалки, где из каждого – индивидуальный шкафчик. Столовая на сто человек, уютная, с холодильниками, микроволновками и электрочайниками. Так что комфортно не только растениям.

Уже сегодня здесь трудятся около 160 человек – жители Марьинской, Зольской, Новопавловска. Рабочие, овощеводы, бригадиры прямо здесь проходят «курс молодого бойца» – обучение и стажировку. Сейчас начато строительство второй очереди тепличного комплекса, аналогичной по мощности первой. К концу года она должна заработать. А там примутся и за третью. Таким образом, с учётом предполагаемого сервисного центра, должно быть создано в общей сложности до тысячи рабочих мест. Для района это очень важно.

Установка «чем больше – тем лучше; любой ценой» повсеместно уходит в прошлое. На «ЭКО-Культуре» от неё отказались изначально. И блестательным подтверждением тому, что продукт получился действительно экологически чистым, стали результаты сертификации. Проведён Пятигорский центр сертификации, мониторинг качества и защиты прав потребителей. Исследования показали: ингредиенты в выращенных томатах содержатся вдвое меньше минимально допустимой нормы, кадмия – в три раза меньше, мышьяка и свинца – меньше в сотни раз! А абсолютно без них обойтись просто физически невозможно.

Видели мы с фотографом Сергеем Хижняком, и как грузится продукция. К месту доставки она едет в картонных ящиках, на каждом есть логотип тепличного комплекса и его адрес. Так что, как справедливо заметил исполнительный директор, скоро вся страна узнает, что есть на Ставрополье Кировский район и станица Марьинская. И это хорошая слава.

Оксана ВОРОПАЕВА

◆ Сообщает пресс-служба губернатора края

Рассмотрены актуальные вопросы

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось еженедельное рабочее совещание краевого Правительства. Рассмотрены актуальные вопросы жизни Ставрополья.

Как произошло, с 1 апреля в Красе произведено увеличение трудовых пенсий на 3,3% и социальных - на 1,8%. Повышение затрагивает 721,7 тысячи ставропольских пенсионеров. Об этом сообщила заместитель председателя Правительства края Галина Ткачева. Средний размер пенсии после индексации составил 9 283,62 рубля. На 5,5% или 101,58 рублей с апреля выросли и стимосечные денежные выплаты федеральным льготникам. Эта мера затронет 305,8 тысячи ставропольцев.

О развитии системы предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде на территории края доложил первый заместитель председателя Правительства Ставрополья Виктор Шурупов. Так, в администрации села Летняя Ставка Туркменского района появился первый мобильный информативный центр, с помощью которого можно получить порядка 20 госуслуг. Еще два десятка таких устройств будут также установлены в территориях, где пока нет многофункциональных центров (МФЦ).

Это мини-МФЦ, без обслуживающего персонала, но, по сути, выполняющие такие же функции, - подчеркнул Виктор Шурупов.

Закончено тестирование терминалов для считывания универсальных электронных карт в маршрутных такси. Они действовали для оплаты проезда из краевого центра в села Верхняя Татарка, Нижняя Татарка и Красногвардейское. В день с их помощью расплачивались до 30 человек, никаких технических проблем не возникало. Удобство такой системы расчетов подтвердили и водители, и пассажиры. В ближайшее время начнется установка таких терминалов и на других маршрутах, уточнил первый зампред краевого Правительства.

В ходе обсуждения транспортной темы былазвучена еще одна хорошая для ставропольцев новость - с 15 апреля в аэропорту «Минеральные Воды» открывается



регулярное сообщение с Объединенными Арабскими Эмиратами. Самолеты в Дубай будут летать дважды в неделю, примерная стоимость билета - около 11 тысяч рублей. Планируется открыть и центр визовой поддержки для граждан, желающих посетить ОАЭ.

Валерий Зеренков обратил осо-



бое внимание краевого Правительства на то, что в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» Ставрополью выделено свыше 154 миллионов рублей, в том числе на улучшение жилищных условий селян и молодых специалистов - 91,7 миллиона, на развитие социальной и инженерной инфраструктуры - 62,4 миллиона рублей. Губернатор поручил управленческой команде обеспечить своевременное и эффективное использование выделенных средств.

Одна из ключевых задач - закрепить молодежь на селе путем

решения их жилищных и социальных проблем, и мы должны ее выполнить, - прокомментировал Валерий Зеренков.

1 апреля начинается весенний призыв на военную службу, который продлится до 15 июля. В ряды Вооруженных Сил предстоит направить 4 340 молодых ставропольцев.

- Наш край всегда отличался выполнением планов по набору на военную службу и высоким уровнем подготовки призывающих. И надо продумать мероприятия, чтобы очередной призыв послужил еще одним толчком в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, - высказал свою позицию глава Ставрополя.

Также была обсуждена тема противодействия проникновению в край деструктивных сект. Валерий Зеренков предложил использовать для их выявления, в том числе, си-

ловой инспекции, а также усиление мер по защите прав граждан. Губернатор поручил Управлению пресс-службы губернатора Ставропольского края

ликвидировать все секты на территории края.

Вы знаете людей у себя в поселениях, знаете, как и чем они живут, и они казакам верят. Поэтому давайте вместе оберегать край от опасных учений. Если знаете, что где-то началась подозрительная активность - ставьте в известность полицию, звоните на мой телефон, - обратился к казакам губернатор.

Также на совещании рассматривались исполнение краевого бюджета, ход весенних полевых работ, ряд других вопросов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Депутаты готовятся к заседанию

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Председатели комитетов доложили о ходе подготовки вопросов очередного заседания Думы, которое запланировано на ближайший четверг. Одной из основных тем станет «правительственный час» о положении дел в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Депутаты готовы задать руководству профильного краевого министерства и иных структур немало вопросов, волнующих сегодня избирателей. О предварительной работе по подготовке «правительственного часа», проведенной комитетом Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, доложил его председатель Геннадий Ягубов.

Парламентарии выразили озабоченность в связи с тем, что ряд коммунальных организаций края не заключили договор об обслуживании с почтой. Это привело к тому, что жители многих населенных пунктов края при оплате услуг ЖКХ вынуждены вносить дополнительные средства за услуги почтовиков.

Поднимался и вопрос состояния лесов в регионе Кавминвод. По словам заместителя председателя Думы Виктора Лозового, состояние удручающее.

Только вывоз твердых бытовых отходов из городов в прошлом году снизился более чем на половину. В настоящее время многие леса очень загрязнены, что недопустимо для такой уникальной, экологически чистой территории. Председатель комитета по экологии, природопользованию и курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин отметил, что леса в регионе КМВ являются фактически бесхозяйными. Он призвал к рассмотрению этого вопроса на одном из заседаний Совета по вопросам местного самоуправления. Депутат подчеркнул, что общественность волнует и ситуация с ликвидацией насаждений в засушливом Нефтекумском районе края. На землях лесного фонда выходящими из соседних республик орга-

низованы товарные фермерские хозяйства, налицо грубые нарушения закона рядом должностных лиц. Было отмечено, что ситуация уже рассматривалась на заседании аграрного комитета Думы. Принято решение о создании межведомственной комиссии, в которую обязатель но войдут и депутаты краевого парламента.

Юрий Белый обратил внима-

ние коллег на ситуацию с участвующими в Ставрополе конфликтами между приемщиками студентами. Спикер отметил,

что необходимо усилить воспитательную работу в вузах края, обсудить этот вопрос в

рамках краевого Совета ректоров.

Депутаты также выразили озабоченность в связи с вновь

участвующими случаями при-

менения в образовании «новых

технологий». Депутат Айдын Ширинов высказал предложение о проведении по

этой проблеме «круглого стола» с участием всех заинтересован-

ных сторон.

Обсуждены и другие актуальны

е проблемы социально-экономического развития края.

Пресс-служба Думы

Ставропольского края

Требования к владельцам транспортных средств, занимающимся перевозками пассажиров и грузов

С 01.04.2013 года вступает в силу приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 13.02.2013г. № 36.

П. I постановления Правительства Российской Федерации от 23.11.2012г. № 1213 установлено, что требования к тахографам, категории и виды оснащаемых ими транспортных средств, правила их использования, обслуживания и контроля их работы утверждены Министерством транспорта РФ по согласованию с ФСБ РФ и МВД РФ. Данные требования изложены в приказе Министерства транспорта Российской Федерации от 13.02.2013г. № 36. Согласно приложению № 2 к данному приказу, тахографами оснащаются следующие категории и виды транспортных средств, выпускаемые в обращение и находящиеся в эксплуатации на территории Российской Федерации:

транспортные средства, используемые для перевозок пассажиров, имеющие, помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса

которых не превышает 5 тонн (категория М2).

транспортные средства, используемые для перевозок пассажиров, имеющие, помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса которых превышает 5 тонн (категория М3);

транспортные средства, предназначенные для перевозок грузов, имеющие максимальную массу свыше 3,5 тонн, но не более 12 тонн (категория N2);

транспортные средства, предназначенные для перевозок грузов, имеющие максимальную массу более 12 тонн (категория N3);

за исключением: транспортных средств категории М2, М3, осуществляющих городские и пригородные регулярные перевозки в соответствии с Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 г. № 112;

транспортные средства, допущенные к осуществлению международных автомобильных

перевозок в соответствии с карточкой допуска на автотранспортное средство для осуществления международных автомобильных перевозок грузов и пассажиров (приказ Минтранса России от 22 ноября 2004 г. № 36 «Об утверждении форм бланков лицензий, лицензионных карточек, удостоверений допуска и карточек допуска» (зарегистрирован Министром России 17 декабря 2004 г., регистрационный № 6204), оснащаемых контролирующими устройствами в соответствии с требованиями Европейского соглашения, касающегося работы экипажей транспортных средств, производящих международные автомобильные перевозки (ЕСТР, Женева, 1 июля 1970 г.).

Требования вышеизложенных нормативно-правовых актов Российской Федерации вступают в силу с 1 апреля 2013г. Вместе с тем, проведенными проверками установлено, что данные требования владельцами транспортных средств практически не выполняются.

Учитывая изложенное, в целях предупреждения нарушений

требований законодательства Российской Федерации, вступающих в законную силу с 01.04.2013г., повышения уровня безопасности перевозок:

• Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях с 1 апреля 2013г. согласно ст. 7 ФЗ № 78-ФЗ от 14.06.2012г. начинает действовать в полном объеме статья 11.23 КоАП РФ об административных правонарушениях в следующей редакции:

Статья 11.23. Управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, нарушение лицом, управляющим транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров, режима труда и отдыха.

Управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, обеспечивающего непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортного средства, о режиме труда и отдыха водителя транспортного средства

(далее тахограф), в случае если его установка на транспортном средстве предусмотрена законодательством Российской Федерации, а также с неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или неисправным) или с не соответствующим установленным требованиям тахографом, за исключением случаев поломки тахографа после выпуска на линию транспортного средства, а равно с нарушением установленных правил использования тахографа (в том числе блокирование, корректировка, модификация или фальсификация регистрируемой им информации) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

Нарушение лицом, управляющим транспортным средством для перевозки грузов (или) пассажиров, установленного режима труда и отдыха влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

Информация о наличии (отсутствии)

технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за I квартал 2013 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ОЖХ Кировского района» предоставляет данные о регистрации и ходе регистрации заявок на подключение к системам теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения за I квартал 2013 года.

1. Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения г. Новопавловск - с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 1, ст. Советская - 2, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 3;

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 1, ст. Советская - 2, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 3;

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 1, ст. Советская - 2, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 3;

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

Резерв мощности системы водоснабжения (тыс. куб.м./сутки) - г. Новопавловск - 1920, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 715,9, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1138,4; ст. Марынинская - 390,2.

2. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения - 3;

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения - 3, количество заявок на подключение к системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0.

Резерв мощности системы водоотведения - 15,7;

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0.

3. Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Резерв мощности системы теплоснабжения (тыс.ч/час) - г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Весёлый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марынинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммаяк - 0.

4. Информация об инвестиционных программах и отчетах об их реализации по пунктам 16,27,38,49 - отсутствует.

5. Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.Gupskgkhkrr.ru

В.И. КОВАЛЬЧУК,
генеральный директор

(N 190)

Помощь субъектам малого и среднего предпринимательства

В администрации района 29 марта 2013 года представителями дополнительного офиса 5230/0413 Ставропольского отделения 5230 ОАО Сбербанка России, налоговой инспекции и администрации проведено совещание с субъектами малого и среднего предпринимательства.

Открыто совещание глава администрации района В.Ф. Лукинов. В нём приняли участие заместитель главы администрации Е.В. Горобец, руководитель дополнительного офиса ОАО Сбербанка России В.С. Лосев, члены координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Кировском районе, президент общественного объединения «Союз предпринимателей Кировского района».

Были рассмотрены следующие вопросы: новые условия кредитования и выдачи кредитов, новые банковские проекты и инвестиционные продукты, об изменениях в налоговом законодательстве по применению специальных режимов налогообложения, о декларационной кампании и предоставлении налоговых деклараций по доходам за 2012 год.

В процессе совещания сотрудники администрации, банка и налоговой инспекции ответили на вопросы, заинтересовавшие предпринимателей.

Контактные телефоны банка по вопросам кредитования в г. Новопавловске 5-26-82, 5-26-84.

Участники совещания были проинформированы о возможности получения содействия со стороны Торгово-промышленной палаты Ставропольского края в

процедуре получения государственной поддержки по всем утвержденным формам, под-

держки министерств экономического развития и сельского хозяйства края, а также кредитных и иных финансовых средств кредитных учреждений.

Специалисты Торгово-промышленной палаты готовы оказать свою помощь в проектировании и разработке бизнес-планов, оценке инвестиций и эффективности инвестиционных проектов.

За помощью можно обращаться в отдел поддержки малого и среднего предпринимательства Торгово-промышленной палаты Ставропольского края, начальник отдела - Чуднова Валерия Александровна, тел. (8652) 522-555, e-mail: velis-stav0602@yandex.ru

Л.И. ГЛАДКО,
начальник отдела
экономического развития
администрации Кировского
муниципального района

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:061801:114, площадью 500 кв.м., категории земельного участка - «земли населённых пунктов», разрешённое использование - «для размещения объекта капитального строительства - автосервиса (СТО легковых автомобилей до 5 постов, без малярно-жестяных работ)», местоположение: Ставропольский край, Киропский р-н, город Новопавловск, район школы №33».

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

Открытое акционерное общество Ремонтно-технического обеспечения «Кировское»

уведомляет, что годовое общее собрание акционеров состоится 26 апреля 2013 года в 12.00 час по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5, административное здание.

Повестка дня:

1. Утверждение порядка ведения собрания.
2. Избрание членов счетной комиссии.

3. Утверждение отчета за 2012 г. годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (чистых прибылей и убытков), распределение прибыли.

4. Выплата (объявление) дивидендов Общества по результатам финансового года.

5. Утверждение аудитора.

6. Выборы членов Совета директоров.

7. Выборы членов ревизионной комиссии.

8. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.

С информацией по подготовке к проведению годового общего собрания можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5, отдел кадров, в рабочее время с 8.00 до 17.00 час.

Начало регистрации прибывающих на собрание акционеров и их представителей проводится 26.04.2013 г. с 10 часов.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ.

Любимчик! Комбайнер Петров, бегая к любимой на свидание в соседнюю деревню через поле, по пути намолачивал по два центнера с гектара.

Алкоголик Бухаров доказал пятерым

кодировавшим его врачам-наркологам, что они - сопливые пацаны, а не профессионалы.

Мои работники уже три года не требуют повышения зарплаты. Хотел бы я знать, где они меня кидают?

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ золота (583/585°) по 850 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закрутках). Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИП Пономарёв В.А., инн 200505090, огнрн - 1102642000350.

Управлению труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района СК требуется ЮРИСТ.

Требования: высшее образование, опыт работы, практика судов. Телефон: 5-25-22.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ (незаменимуюнесушку на яйцо, возраст 5,5 мет.) БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(379-51)-36-4-19. ИП Рудина Г.В., с/р №310262528700031.

Погода В среду преимущественно ясно, +3...+10°. В четверг +8...+17°, ясно. В пятницу +8...+18°, преимущественно ясно.

Открытие нового салона "Цифроград"! По адресу: г. Новопавловск, ул. Центральная, 53

Только в апреле участвуй в БЕСПРОИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕЕ и получи возможность выиграть телефон, видеорегистратор, плеер и многое другое

телефон для справок:
+7 988 111-8888

Количество призов ограничено

Обменяй в салоне этот купон на скидку 10% и дисконтную карту Цифроград

ООО «Цифроград-Ставрополь», ИНН 2635115689, ОГРН 109263501294

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь». Подписано в печать по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Издак: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК №У 26-00300 от 23 декабря 2012 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Степановская, 4. Телефон: главный редактор - 2-04-22; отдел рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; Бухгалтер - 5-25-91. E-mail: reprint@stav0602.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рецензии несет авторы. Из точек зрения не всегда соглашаются с позицией редакции.